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PE THI GIUA KI 11 - Pé 56 2
Mon: Toén - Lop 11
B§ sach Canh diéu

BIEN SOAN: BAN CHUYEN MON LOIGIAIHAY.COM

Muc tiéu

- On tdp cdc kién thirc gitka ki 2 ciia chirong trinh sach gido khoa Todn 11 — Canh diéu.

- Van dung linh hoat ly thuyét da hoc trong viéc gidi quyét cacCau héi trdc nghiém va tu lugn Toan hoc.

- Tong hop kién thirc dang hé thong, dan trdi cdc kién thire gitta ki 2 — chwong trinh Todn 11.

Phan tric nghiém (7 diém)

N / L s m i ,
Cau 1: Cho so thyc duong a va so hitu ti r:F,trongdo m,neZ,n>0. Taco:

m

D.a =a" =4%a .
Cau 2: Chon dép an dung
Cho a, b la nhitng s6 thyc duong, o 1a s6 thuc bét ki. Khi dé:

A

C.

oo

oo

a

b

—
b .
o

_a

o

D. Ca A, B, C déu sai.
Cau 3: Chon dap an dung:

A (JE):JE
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: 2\ ,
Cau 4: Rt gon biéu thirc | a®.b¥® | (véi a,b>0) duoc két qua Ia:

D. ab’.
Cau 5: Gia trj cua biéu thic (\/5— 2)2024 .(\/§+ 2)2025
A. J§+ 2.

B.J/5-2.
C. J5+2.
D. 5-2.

Cau 6: Chon déap an ding.
Véi 0<a=#1b,c>0 thi

A. log, (bc)=log, b+log, c.
B. log, (bc)=log, b.log, c.

C. log, (bc)= % log, b.log, c.

D. log, (bc)=log, b—-log, c.

Céu 7: Chon dap an dung.

Véi a, b, ¢ 1a céc s6 duong va a=1,b =1 thi:
A. log, c=log, c.log, a.

log, c

B. log,c= :
log, a

C. log,c=log, c+log, a.

log, c

log, ¢

Cau 8: Khang dinh nao sau day dung?

D. log,c=

Al i . o 1
A. Logarit tu nhién cua so thuc duong a ki hiéu la e
na

B. Ldgarit tu nhién cua sb thuc duong cua a ki hiéu la loga .

C. Logarit tu nhién cua sé thuc duong a ki hicu I3 IL
oga

D. L6garit tw nhién cua sb thuc duong a ki hiéu 1a Ina.

Cau 9: Tinh log,1250 theo a biét a=log,5.

A. l0g;1250 =4a +3.

4 1
B. log.1250=—a+=.

Truy cdp https://loigicihay.com/ dé xem ISi gidi SGK, SBT, VBTt 18p 1 - 18p 12 tdt cd cdc moén



Loigiaihay.com
iy~ TR _/'-_,»'i'. il
C. I098125O=2a+§.

D. log;1250 =2a —% :

Céu 10: Chon dap an dang:

Cau 11: Db thi ham sé y =log, x(a>0,a #1) di qua diém:
A. A(L0).

B. B(0;1).

C. C(0;-1).

D. D(a;0).

Cau 12: Ham sb nao dudi day 1a ham s 16garit co s6 2?
A y=2*.

B. y=log, 2.

C. y=log, x.

D. y=In(2x).

Cau 13: Ham sb nao dudi day nghich bién trén R ?

A y=2".

B.y:(%j.

C.y=¢e.

D.y=n".

Cau 14: Tap giatri chiahamso y=a"(a>0,a#1) la:
A T=R.

B. T=(-x;0).

C. T=(0;+o).

D. T=(-11).

Cau 15: Tap xac dinh caa ham sé y=8% I;
A. D=(-2,2).

B. D =(—o0;-2]U[2;+00).

C. D=[-2,2].

D. D =(-0;-2)U(2;+®0).
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'Cau 16: Cho ham sé y =f (x)=log , x. Biét ring: max y =M, min y =m . Khi dé:
N er;i&} xGE;s}

A. Mm=2.

B. Mm=-1.

C. Mm=4.

D. Mm=1.

Cau 17: Mdi nhom sé lieu gdm mot sé gié tri cua mau sé lidu duoc ghép nhdm theo mét tidu chi xac dinh ¢6

dang [a;b). B9 dai cua nhém [a;b) la:

A. a+b.

B. a-b.

C. b-a.

D. b+2a.

Cau 18: Cho hai bién ¢ A va B. Chon d4p 4n dung.

A. P(AUB)=P(A)+P(B)+P(ANB).

B. P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB).
C. P(AUB)=P(A).P(B).
D. P(AUB)=P(A)+P(B).
Cau 19: Két qua kiém tra mon Tiéng Anh cua 16p 11E duoc cho ¢ bang tin sb ghép nhom sau:

Nhéom | Tansb

[3:5) 0

[5;7) 10

[7;9) 16

[9;11) 9

n=41

Nhom [7;9) c6 tan so la:
A. 6.
B. 10.
C. 16.
D.o9.
Cau 20: Cho hai bién cé A va B, bién cé giao cua hai bién c5 A va B ki hiéu la:
A. AUB.
B. AnB.
c.2,

B
D. A+B.

Cau 21: Mot hop cd 12 chiée thé cung loai, mdi thé duoc ghi mét trong cac sb 1; 2; 3; ...; 12; hai thé khac
nhau thi ghi hai s6 khac nhau. Rt ngau nhién mét chiéc thé trong hop. Goi A 1a bién cé: “Sb xuét hién trén
thé rat ra 1a s chia hét cho 37, B 1a bién cd: “Sé xuat hién trén thé rat ra 1a s6 chia hét cho 2. Chon dép an
dung.

A. AUB={3,6;9;12}.

B. AUB={2;4;6;8;10;12}.

C. AUB={612}.
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'D. AUB-= {23 4:6:8; 91012}
Cau 22: Cho hai bién cb doc lap A va B. Biét ring P(A)=0,4 va P(B)=0,6. Xac sut cia bién c6 AB Ia:
A. 0,36.
B. 0,24.
C.0,6.
D.0,4.
Cau 23: Bang tan s6 ghép nhom s6 lidu dudi day thong ké can nang caa 40 hoc sinh 16p 11A trong mot truong
trung hoc phd thong (don vi: kildgam). Can nang trung binh cia 40 hoc sinh d6 1a:

Nhom | Tanso
[30;40) 2
[40;50) 10
[50;60) 16
[60;70) 8
[70;80) 2
[80;90) 2

n=40
A. 54Kg.
B. 51Kg.
C. 55kg.
D. 56kg.

CAu 24: Hai duong thang a, b dugc goi 13 vudng goc voi nhau néu goc gitta chung bang:

A. 180°.

B. 150°.

C. 90°.

D. Ca A, B, C déu sai.

Cau 25: Trong khong gian, khiang dinh nao sau day 1a dung?

A. Cho hai dudng thang song song, duong thang nao vudng goc vaéi duong thang nay thi ciing vudng goc véi
duong thang con lai.

B. Cho hai duong thang song song, dudng thang nao vudng goc vaoi dudng thang nay thi song song véi dudng
thang con lai.

C. Hai dudng thang phan biét cting vubng goc vai dudng thang thir ba thi song song véi nhau.

D. Hai duong thang phan biét cting vudng goc véi duong thang tht ba thi vudng goc vai nhau.

Céu 26: Cho hinh chop S. ABCD c6 day ABCD la hinh thoi canh a, SA = a/3 va SA L BC. Géc giira SD
va BC bang:

A. 45°,

B. 60°.

C. 30°.

D. 70°.

CAu 27: Cho hinh chép S. ABCD c6 day ABCD 1a hinh thoi canh a. Goi |, J lan luot 13 trung diém cua SA va
SC. Goc gitra 1J va BD bang:

A. 60°.

B. 90°.

C. 80°.
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D. 70°.
Cau 28: Trong cac khing dinh sau, khang dinh nao sai?
A. Néu duong thang d vubng goc véi hai duong thang cit nhau nam trong mat phing (P) thi d vudng goc véi
bat ki duong thang ndo nam trong (P).
B. Néu duong thang d vudng goc véi mat phang (P) thi d vudng goc vai hai dudng thang nam trong mit phang
®).
C. Néu duong thang d vudng goc véi hai duong thang nam trong mat phang (P) thi d vudng goc véi mat phang
®).
D. Néu duong thang d vudng goc véi mat phang (P) thi nd vudng goc véi bit ki dudng thing nao trong mit
phang (P).
Cau 29: Tim ménh d& sai trong cac ménh dé sau:
A. Cho hai duong thing chéo nhau va vudéng goc nhau. Khi d6, cé mot va chi mot mat phang chia hai duong
thang nay va vudng goc véi duong thang kia.
B. Qua mét diém O cho truéc ¢6 duy nhat mot dudng thang vudng goc véi dudng thang cho trudc.
C. Qua mét diém O cho truéc ¢6 duy nhat mot mat phang vudng goc vaéi duong thiang cho trudc.
D. Qua mot diém O cho trude co duy nhat mot duong thang vudng goc véi mot mat phang cho trudc.
Cau 30: Chon dap an dang.
Trong khong gian, cho dudng thing d khéng nam trong mit phing (P), dudng thang d dugc goi 1a vudng goc
v6i mat phang (P) néu d:
A. Vuodng goc véi hai duong thang phan biét trong mit phang (P).
B. Vudng gdc véi dudng thing a ma dudng thing a song song mat phang (P).
C. Vubng goc véi moi dudng thang nam trong mat phang (P).
D. Vudng géc véi duong thang a nam trong mat phang (P).
Cau 31: Cho dudng thang a nam trong mit phang (P) va b 1a duong thang khdng nam trong (P) va khéng
vudng goc vai (P). Goi b’ 13 hinh chiéu vudng goc caa b trén (P). Khi d6, a vudng goc véi b khi va chi khi. ..
Cum tir thich hop dién vao... dé duoc dap an dung la:
A.avudng goc vai b'.
B. asongsong vai b'.
C.acat b'.
D.ava b' chéo nhau.
Cau 32: Cho hinh chép S. ABC c¢6 ABC la tam giac can tai C, SA vudng goc vé6i day. Goi H, K 1an lugt 1a
trung diém cta AB va SB. Khang dinh nao duéi day 14 sai?
A. CH LAK.
B. CH_LSB.
C.CHLSA.
D. SBLAK.
C4u 33: Cho hinh chép S.ABC ¢ SA L (ABC) va tam giac ABC vudng tai B. Ké AH L SB(H € SB). Khing
dinh nao dudi day la sai?
A. BC LSA.
B. BC LAH.
C. AH_LAC.
D. AH L SC.
Cau 34: Cho hinh chép S. ABCD c6 day ABCD 14 hinh thoi tam O. Biét ring SA =SC,SB =SD . Khing dinh
nao sau day la dang?
A. AB L (SAC).
B. CD _LAC.
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C.CD L(SBD)
D. SO L (ABCD).

Cau 35: Cho hinh chép S. ABCD c6 day ABCD la hinh chit nhat, SA L (ABCD). Hinh chiéu vuéng goc ciia
diém D trén mat phang (SAB) 1a diém:

A.S.

B. A.

C.B.

D. E (véi E 1a trung diém cia SB).

Phan tu luin (3 diém)

Bai 1. (1 diém) Cho ham s6: y=1In[(2-m)x* —2x+1].

a) Voi m=1, hay tim tap xac dinh caa ham sé trén.

b) Tim tit ca cac gia tri cua tham s6 m dé ham sé trén c6 tap xac dinh véi moi gia tri thuc cua x.

Bai 2. (1,5 diém) Cho hinh ling tru ABC.A’B’C’ ¢6 diy ABC 1a tam giac déu canh a. Canh bén CC’ vudng
goc voi day va CC'=a. Goi M, | lan luot 1a trung diém cua BB’, BC.

a) Chizng minh rang: AM L BC'.

b) Goi K 1a diém trén doan A’B’ sao cho B'K =% va J 1a trung diém caa B’C’. Chirng minh rang:

AM 1L MK va AM L KJ.

Bai 3. (0,5 diém) Cho ax® =by® =cz’ va 1.1, (vai X, y, z khéc 0). Chiing minh rang:
X

y z
3/5+$/E+€/E=€/ax2+by2+cz2 :
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Phan trac nghiém

G DAN GIAI CHI TIET
THUC HIEN: BAN CHUYEN MON LOIGIAIHAY.COM

1.C 2. A 3.D 4.B 5. A 6. A 7.B

8.D 9.B 10. A 11. A 12.C 13.B 14.C
15.B 16.B 17.C 18.B 19.C 20.B 21.D
22. A 23.D 24.C 25. A 26. B 27.B 28.B
29.B 30.C 31.A 32.D 33.C 34.D 35.B

" A K e as m , p
Céu 1: Cho s6 thyc duong a va so hiru ti r=—, trong d6 m,ne7Z,n>0. Ta co:
n

A a =a"="a.
m
B.a =a" =%a".

D.a =a" ={%a.
Phwong phap
£ A L ge m , , o
Cho so6 thyc duong a va so hiru ti r=—, trong d6 m,neZ,n>0.Taco: a" =a" =+/a"
n
Loi giai
, . m m
Cho so6 thyc duong a va so hiru ti r=—, trong d6 m,neZ,n>0.Taco: a" =a" =+/a"
n

Pap an C.
Cau 2: Chon dép an dung
Cho a, b 1 nhiing s6 thuc duong, o 14 sb thuc bat ki. Khi do:

A 2) &
b b*
B. éj 2
b o
c. zj 2
b b
D. Ca A, B, C déu sai.
Phwong phap
Cho a, b 12 nhitng s6 thuc duong, o 1a s thuc bat ki. Khi do, (%) = Z_“ .
Loi gidi
Cho a, b 1a nhiing s6 thuc duong, o 14 s thuc bét ki. Khi do, (%j - E— .

Dap an A.
Cau 3: Chon dap an dung:
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Phwong phap
(Q/g)m ={/a™ (vdi cac biéu thie déu co nghia).

Loi gidi
Ta co: (2/5)2 _ 352
Pap an D.

-

AW
Cau 4: Rt gon biéu thuc (aﬁ b3 J (véi a,b>0) dugc két qua la:

2

A.

QO

B.

C.

QJ-|O' O;|g:

D. ab®.
Phwong phap

m\" _ . mn —n_i 4
(a") =a™.a == (a khac 0).

Lo giai

-5 % 1( £ i3 -6
(aﬁ.bﬁJ =(aﬁ)4§.[bﬁJ =a.b3=%
Pip 4n B.

Cau 5: Gia tri caa biéu thuc (\/5— 2)2024 (\/§+ 2)2025
A. \/g +2.

B.\5-2.
C. —\/§+2.
D. /5-2.

Phwong phap

(a”‘)n =a™,a"b" =(ab)",a"a" =a™" (akhac 0).

Loi gii

(\/5_2)2024'(\/§+2)2025 :(\/5_2)2024.(\/54_2)2024'(\/§+2)
:[(ﬁ_z)(£+ 2)}2024.(J§+2)=(5—4)2°24(J§+ 2)=5+2

Pap an A.
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Céu 6: Chon dép 4n ding,

Véi 0<a=1Db,c>0 thi:

A. log, (bc

(be)
B. log, (bc)
(be)

log, b+log, C.

log, b.log, c.

C. log, (bc %Iogal b.log, c.

D. log, (bc)=log, b—log,c.

Phwong phap

V6i 0<a=1b,c>0 thi log, (bc)=log, b+log, c.

Léi giai

V6i 0<a=1b,c>0 thi log, (bc)=1log, b+log, c.

Dap an A.

Céu 7: Chon dap an dung.

Vi a, b, ¢ 1a céc s6 duwong va a=1,b =1 thi:

A. log, c=log, c.log, a.

B. log, c= log, ¢ .
log, a

C. log,c=log, c+log,a.

D. Iogac=|09—ac.
log, C
Phwong phap
- NI . . log, c
Véi a, b, ¢ la cac so duong va a=1,b =1 thi log, c = —=—
log, a
Loi giai
.. N \ N log, c
Véi a, b, ¢ la cac so duong va a=1,b =1 thi Iogac=|—
0g, a

Pip 4n B.
Cau 8: Khang dinh nao sau day dung?
A. Logarit tu nhién cia sé thuc duong a ki hiéu 12 Ii .
na
B. Ldgarit tu nhién cua sb thuc duong cua a ki hiéu la loga.
C. Logarit tu nhién cua sé thuc duwong a ki hicu I3 IL
oga
D. Légarit ty nhién caa s6 thuc duong a ki hiéu 1a Ina.
Phwong phap

Logarit co s6 e caa sb thuc duong b duoc goi 12 16garit tu nhién caa b va ki hiéu In b.

Loi gidi
Logarit tu nhién caa sb thuc duong a ki hiéu 1a Ina.
Pap an D.

Cau 9: Tinh log, 1250 theo a biét a=log, 5.

A. logy1250=4a+3.
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B. I0981250=£a+1.
3 3

1

C. I0981250=2a+§.

D. logy1250 = 2a —% :

Phuwong phap

Vi a, b 1a s6 thuc duong va a =1 thi log, b* =alog, b,log ,a =1, log . b= L log, b
o

Vi a la sb thuc duong, a=1, M>0,N >0 thi log, MN =log, M +log, N
Léi gidi

_ a1 4 1 4 1
log, 1250 = log,, (5 .2)_§(I0925 +log, 2) = I0925+§_§a+§
Pap an B.
Cau 10: Chon dap an dl'mg:

A. log, a“a\/_)

q

23

=

C. log,|a"Va

-3

_S
>.

|
B. log, (a2 a )
|

D. log, (a Jar/a

Phwong phap
Vi a, b 1a sé thue duong va a =1 thi log ,a =1log, b* =alog, b,log, a* =a..

S—

Loi giai
1

133 1 5
Ioga(azxslax/g)zloga az(a.azJ =Ioga(a2.a2jzlogaa2=g

Pap 4n A.
Cau 11: P thi ham sé y =log, x (a > 0,a #1) di qua diém:

A. A(3,0).

B. B(0;1).

C. C(0;-1).

D. D(a;0).

Phwong phap

Do thi ham sé y =log, x(a >0,a =1) di qua diem (10) va diém (a;1).
Lai giai

Do thi ham s y =log, x (a >0,a #1) di qua diém (1,0).

Dap an A.

Cau 12: Ham sb nao dudi day 1a ham sé 16garit co s6 2?

A y=2".
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\B. y=alogx.2. _
C. y=log, x.
D. y=In(2x).
Phuwong phap
Ham s6 y =log, x(a > 0,a =1) duoc goi la ham s 16garit co s6 a.
Loi giai
Ham sé y =log, X c6 co s6 la 2.
Pap an C.
Cau 13: Ham sb nao dudi day nghich bién trén R ?
A y=2"

LY
B.y= (Ej :

C.y=¢.

D.y=n".

Phwong phap

Néu 0<a <1 thi hamsé y=a*(a>0,a=1) nghich bién trén R .
Loi gii

Vi 0<%<1 nénhamsb y = (%J nghich bién trén R .
Pip 4n B.

Cau 14: Tap giatri ciaham so y=a*(a>0,a=1) la:

A T=R.

B. T=(-x;0).

C. T=(0;+).

D. T=(-1;1).

Phuong phap

Tap giatriciahamsé y=a*(a>0,a=1) 1a T=(0;+x).
Lo gii

Tap giatriciahamsé y=a*(a>0,a=1) 1a T=(0;+x).
Pap an C.

Cau 15: Tap xac dinh caa ham sé y=8%* I;

A. D=(-22).

B. D= (—oo;—2] U[Z; +oo).

C.D=[-2:2].

D. D =(—00;-2)U(2;+x).

Phwong phap

Ham 6 y = Ju(x) xéc dinh khi u(x)20.

Loi giai
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. > . X2
Ham sé y =8 xac dinh khi x> 420 (x—2)(x+2)>0 & s

Vay tap xac dinh cia ham sé y = 8% |a D= (—oo; —2]u[2;+oo)

Dip 4n B.

Cau 16: Cho ham s6 y=f(x)=log , x. Biétrang: max y =M, min y=m . Khi do:
N XEI:%;:’;J xe[%;S}

A Mm=2.

B. Mm=-1.

C. Mm=4.

D. Mm=1.

Phwong phap

Cho ham s6 y =1log, x(a >0,a #1):

+ Néu a >1 thi ham sb ddng bién trén (0;+0).

+Néu 0<a<1 thi ham sé nghich bién trén (0;+o0).

Loi giai

Hamsé y=f(x)=log, x co 0<—% <1 nén nghich bién trén (0;+).

N V3

Do d6, max y=f(£j=log L
1 3
x€[3,3}
Do @6, Mm=-1
Dap an B.
Cau 17: Mdi nhom sé lieu gdm mot s gié tri cua mau sé lidu duoc ghép nhdm theo mét tiéu chi xac dinh c6
dang [a;b). B9 dai cua nhém [a;b) la:
A. a+b.
B.a-b.
C. b-a.
D. b+2a.
Phuong phap
M3i nhém sé liéu gdm mot sé gia tri caa mau s6 lidu duoc ghép nhém theo mat tiéu chi xac dinh ¢é dang
[a;b). Do dai ciia nhém [a;b) la b-a.
Loi gidi
MJdi nhom sé lidu gom mot sé gia tri caa mau s6 lidu duoc ghép nhém theo maot tiéu chi xac dinh ¢d dang
[a;b). D¢ dai cia nhém [a;b) la b-a.
Pap an C.
Cau 18: Cho hai bién ¢ A va B. Chon dap 4n dung.
A. P(AUB)=P(A)+P(B)+P(ANB).

1=2, min y=f(3)=log, 3=-2
ﬁ 3 Xe|:§:3} ﬁ

B. P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB).
C. P(AUB)=P(A)P(B).
D. P(AUB)=P(A)+P(B).

Phwong phap
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Cho hai bién ¢é A va B. Khi 46 P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB)
Loi giai
Cho hai bién c6 A va B. Khi d6 P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB)

Pap an B. , 7 ’ R\
Cau 19: Ket qua kiem tra mén Tiéng Anh caa 16p 11E dugc cho ¢ bang tan so ghép nhdém sau:

Nhém | Tansb
35) |
[5:7) 10
[7;9) 16
[9;11) 9
n=41
Nhom [7;9) c6 tan sb la:
A. 6.
B. 10.
C. 16.
D. 9.
Phwong phap
Bang tan sb ghép nhom cho & bang duéi:
Nhom Tan sb
[al;az) n,
[a,:a;) n,
[am;am+l) Ny,
n

Trong d6, mau s6 liéu gdm n sé liéu dugc chia thanh m nhém tng véi m nira khoang [ay;a,); [a,;a,) ;-

[aniap,), 0d0 &, <a,<8;<..<a, <@y, VA N=n+N,+..+N_.

m+1
Loi gidi
Nhom [7;9) c6 tan so la 16.
Dap an C.
Cau 20: Cho hai bién c6 A va B, bién cb giao cua hai bién cd A va B ki hiéu la:
A. AUB.
B. AnB.
c 2
B
D. A+B.
Phwong phap
Bién cé giao cua hai bién c6 A va B ki hiéu la AnB.
Loi gidi
Bién cb giao cua hai bién c6 A va B ki hiéula ANB.
Dap an B.
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Cau 21: Mot hop ¢6 12 chiée thé cung loai, mdi thé dugc ghi mot trong cac s6 1; 2; 3; ...; 12; hai thé khac
nhau thi ghi hai s6 khac nhau. Rt ngau nhién mét chiéc thé trong hop. Goi A 12 bién c6: “S6 xuat hién trén
thé rat ra 1a s chia hét cho 37, B 1a bién c6: “Sé xuat hién trén thé rat ra 1 s6 chia hét cho 2. Chon dép an
dang.

A AUB={36;912}.

B. AUB={2;4;6;8,10;12} .

C. AUB={612}.

D. AUB={2;3,4;6;8,9;10;12} .

Phwong phap

Cho hai bién c6 A va B. Khi d6, A, B 1a cac tap con ctua khong gian mau Q. bat C=AuUB, ta ¢ C la mot

bién c6 va duoc goi 12 bién cb hop cua hai bién c6 A va B. Ki hiéula AUB.

Lo giai

Bién c6 hop cua bién cb A va B 1a: “Chiéc thé rit ra la s chia hét cho 2 hozc chia hét cho 3”.

Do do, AUB={2;3;4;6;8;9;10;12}

Pap 4n D.

Cau 22: Cho hai bién ¢b doc lap A va B. Biét ring P(A)=0,4 va P(B)=0,6. Xac sut cia bién c5 AB la:
A. 0,36.

B. 0,24,

C.0,6.

D.0,4.

Phwong phap

Néu hai bién co A va B doc lap thi P(AnB)=P(A).P(B).

Lo giai

Vi A labién cé déi cua bién c6 A nén P(A)=1-P(A)=1-0,4=0,6.

Do A va B Ia hai bién ¢ doc 1ap nén xac suat caa bién cb AB 1a;

P(AB)=P(A)P(B)=0,6.0,6=0,36

Dap an A.

Cau 23: Bang tan s6 ghép nhom s6 liéu dudi day thong ké can nang caa 40 hoc sinh 16p 11A trong mot truong
trung hoc phd thong (don vi: kildgam). Can nang trung binh cia 40 hoc sinh d6 1a:

Nhém | Tanso
[30;40) 2
[40;50) 10
[50;60) 16
[60;70) 8
[70;80) 2
[80;90) 2

n=40
A. 54kg.
B. 51kg.
C. 55kg.
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D. 56Kg.

Phwong phap
Bang tan s6 ghép nhom cho & bang dudi:

Nhom | Giatri dai Tan sb

dién
[a;;a,) X, n,
[aZ’a3) XZ n2
[am;am+l) Xm nm
N=n+N,+...+N_

+ Trung diém x, cua nira khoang (tinh bang trung binh cong hai dau mat) tng véi nhom i 1a gid tri dai dién
cua nhém do.

+ S trung binh cong cuia mau sb liéu ghép nhom, ki hiéu i, duoc tinh theo cdng thuec:

N,X, +N,X, +.o+N X,

X =

n
Loi gidi
Ta co bang:
Nhom Giatridai | Tanso
di¢n
[30;40) 35 2
[40;50) 45 10
[50;60) 35 16
[60;70) 65 8
[70;80) 75 2
[80;90) 85 2
n=40

35.2+45.10+55.16 +65.8+75.2+85.2 56

V4y can ning trung binh cua 40 hoc sinh 1a: x = 20 (kg)

Pap an D.
CAu 24: Hai duong thing a, b dugc goi 1a vudng goc véi nhau néu goc giira chung bang:
A. 180°.
B. 150°.
C. 90°.
D. Ca A, B, C déu sai.
Phwong phap
Hai duong thang a, b dugc goi 1a vudng goc véi nhau néu goc giira chiing bang 90°.
Loi giai
Hai duong thang a, b duoc goi 1a vudng goc voi nhau néu goc giira chiing bang 90°.
Dap an C.
Cau 25: Trong khdng gian, khing dinh nao sau day 1a ding?
A. Cho hai duong thing song song, duong thang nao vudng goc voi duong thing nay thi ciing vudéng goc véi
duong thang con lai.
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B. Cho hai dudng thang song song, dudng thang nao vudng goc véi dudng thang nay thi song song véi dudng
thang con lai.

C. Hai duodng thang phan biét cting vubng goc vai dudng thang thir ba thi song song véi nhau.

D. Hai duong thang phan biét cling vudng gdc véi duong thang tht ba thi vudng géc vai nhau.

Phwong phap

Trong khong gian, cho hai dudng thang song song, dudng thang nao vudng goc vai duong thang nay thi
cling vudng goc v6i dudng thang con lai.

Lai gidi

Trong khéng gian, cho hai duong thang song song, duong thang nao vudng goc véi duong thang nay thi
cling vudng goc v6i dudng thang con lai.

Pap an A.

Céu 26: Cho hinh chop S. ABCD c6 day ABCD la hinh thoi canh a, SA = a\/§ va SA 1L BC. Gdc gitra SD
va BC bang:

A. 45°,

B. 60°.

C. 30°.

D. 70°.
Phwong phap
+ Goc gitra hai duong thang a va b trong khong gian 1a goc giita hai duong thang a’ va b’ ciing di qua mot
diém O va lan luot song song (hoac tring) véi a va b; ki hiéu (a,b) hoic (a;b).
+ Néu mot duong thang vudng goc voi mot trong hai duong thang song song thi né vudng goc véi duong
thang con lai.
Loi giai
5

3 c
Vi ABCD Ia hinh thoi nén BC//AD. Do d6, (SD,BC) =(SD,AD) =SDA
Vi BC//AD, SA L BC nén SA L AD. Do d96, tam giac SAD vudng tai A, suy ra:

tanSDA=%=£=\/§:>SDA=60°
AD a

Dap an B.

CAu 27: Cho hinh chép S. ABCD c6 day ABCD 1a hinh thoi canh a. Goi |, J lan luot 13 trung diém cua SA va
SC. Goc gitra 1J va BD bang:

A. 60°.

B. 90°.

C. 80°.

D. 70°.

Phwong phap

Néu mét duong thiang vudng goc véi mot trong hai duong thang song song thi né vudng goc véi duong
thang con lai.

Loi giai
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B (o

Vi |, J lan luot 14 trung diém cua cac canh SA va SC nén 1J 1a duong trung binh cta tam giac SAC, do do,
IJ//AC.

Vi ABCD la hinh thoi nén AC 1 BD

Vi AC LBD, N//AC nén BD L 1J=(BD,1J)=90°.

Pap an B.

Cau 28: Trong cac khang dinh sau, khang dinh nao sai?

A. Néu duong thang d vudng goc véi hai duong thang cat nhau nam trong mat phang (P) thi d vudng goc voi
bat ki duong thang nao nam trong (P).

B. Néu duong thiang d vudng goc véi mat phang (P) thi d vudng goc véi hai dudng thang nam trong mat phang
(P).

C. Néu dudng thang d vudng goc véi hai duong thang nam trong mat phang (P) thi d vudng géc véi mit phang
(P). , 9 9 I3 9

D. Néu duong thang d vudng goc vai mat phang (P) thi nd vuéng goc véi bat ki duong thang nao trong mat
phang (P).

Phwong phap

Néu duong thang d vudng goc vai hai duong thang phan biét nam trong mat phang (P) thi d vudng goc Vi
mat phang (P).

Loi gidi

Cau sai vi d phai vudng goc vai hai duong thang cat nhau nam trong mat phang (P) thi d vudng goc vai (P).
Céc dap an con lai déu dung.

Dap an B.

Cau 29: Tim ménh dé sai trong cAc ménh dé sau:

A. Cho hai duong thiang chéo nhau va vuéng goc nhau. Khi d, c6 mot va chi mot mat phang chira hai duong
thang nay va vudng goc vai duong thang kia.

B. Qua mdt diém O cho trudc c6 duy nhat mot dudng thang vudng goc véi duong thang cho trudc.

C. Qua mot diém O cho trude c6 duy nhat mot mat phang vudng goc véi duong thang cho trudc.

D. Qua mét diém O cho trudc c6 duy nhat mot duong thang vubng goc vai mot mat phang cho trude.
Phwong phap

Qua mét diém O cho truéc ¢ vo s6 dudng thang vudng goc voi dudng thang cho trude cho trudce.

Lo giai

Qua mét diém O cho trude ¢ vo s6 dudng thang vudng goc vaoi duong thang cho trude cho trude nén dap

an B sai.

Hinh minh hoa:

b

7
- o a

c

Céc dap 4n con lai déu duang.
Dap an B.
Cau 30: Chon dap an ding.
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Trong khong gian, cho dudng thang d khéng nam trong mit phang (P), dudng thang d dugc goi 1a vudng goc
v6i mat phang (P) néu d:

A. Vudng gbc véi hai duong thang phan biét trong mat phang (P).

B. Vubng gdc véi dudng thang a ma dudng thang a song song mat phang (P).

C. Vudng goc véi moi dudng thang nam trong mat phang (P).

D. Vuéng goc voi duong thang a nam trong mat phang (P).

Phwong phap

Trong khong gian, cho dudng thing d khéng nam trong mit phing (P), dudng thang d dugc goi 13 vudng
géc véi mat phang (P) néu d vudng gdc vai moi dudng thang nam trong mat phang (P).

Lo giai

Trong khong gian, cho dudng thang d khéng nam trong mat phang (P), dudng thang d dugc goi 1a vudng
g6c véi mat phang (P) néu d vudng goc vai moi dudng thang ndam trong mat phang (P).

Dap an C.

Cau 31: Cho dudng thang a nam trong mat phang (P) va b 1a duong thang khdng nam trong (P) va khéng
vudng goc véi (P). Goi b’ 14 hinh chiéu vudng goc cua b trén (P). Khi d6, a vudng goc véi b khi va chi khi...
Cum tir thich hop dién vao... dé dugc dap an ding 1a:

A. avudng goc vai b'.

B. asongsong vai b'.

C.acit b'.

D.ava b' chéo nhau.

Phwong phap

Cho duong thang a nam trong mit phang (P) va b 1a duong thang khdng nam trong (P) va khéng vudng goc
Vi (P). Goi b’ 1a hinh chiéu vudng géc cua b trén (P). Khi d0, a vudng goc véi b khi va chi khi a vudng goc
vGi b,

Lo gii

Cho duong thang a nam trong mit phang (P) va b 1a duwong thiang khdng nam trong (P) va khéng vudng goc
vé6i (P). Goi b’ 14 hinh chiéu vuéng gdc cua b trén (P). Khi d6, a vudng goc vai b khi va chi khi a vudng goc
vGi b'.

Dap an A.

Cau 32: Cho hinh chép S. ABC c¢6 ABC la tam giac can tai C, SA vudng goc vé6i day. Goi H, K 1an lugt 1a
trung diém ctia AB va SB. Khang dinh nao dudi day 1a sai?

A. CH L AK.

B. CH_LSB.

C. CHLSA.

D. SBLAK.

Phwong phap

+ Néu duong thang d vudng goc vai hai duong thang cit nhau a va b cling nam trong mit phang (P) thi
d_L(P).

+ Néu mot duong thang vudng goc vai mot mat phang thi né vudng goc véi moi duong thang nam trong mat
phang do.

Loi giai
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A
C
H
B

Vi H 1 trung diém ctia AB, ma tam giac ABC can tai C nén CH L AB.
Taco: SA L (ABC),CH c (ABC)=SA 1 CH
Taco: CH L AB, SA LCH, SA va AB cit nhau tai A va nam trong mét phang (SAB) nén CH L (SAB).
Ma AK,SB c (SAB) = AK 1L CH,SB 1L CH
Do d0, dap an sai la D.
Pap an D.
Cau 33: Cho hinh chép S.ABC ¢ SA L (ABC) va tam gidc ABC vudng tai B. K& AH L SB(H € SB). Khang
dinh nao dudi day la sai?
A. BC LSA.
B. BC LAH.
C. AH_LAC.
D. AH 1L SC.
Phwong phap
+ Néu duong thiang d vudng géc vai hai duong thang cat nhau a va b cling nam trong mit phéang (P) thi
d_L(P).
+ Néu mot duong thang vudng goc vai mot mat phang thi né vudng goc véi moi duong thang nam trong mat
phang do.
Lo giai
S

A \ ¢

Vi SA L (ABC),BC c(ABC)=SA LBC.

Tam giac ABC vuong tai B nén AB L BC

Taco: SA LBC, AB_LBC, SA va AB cit nhau tai A va ndm trong mat phang (SAB) nén BC L (SAB).
Ma AH c (SAB)= BC L AH

Taco: BC L AH,AH L SB, SB va BC cat nhau tai B va ndm trong mat phiang (SBC). Do d6, AH L (SBC),
ma SC < (SBC)=SC L AH

Néu AH L AC, ma SA L AC= AC L (SAH)= AB L AC (v0 Ii)

Pap an C.

Cau 34: Cho hinh chép S. ABCD c6 day ABCD 1a hinh thoi tim O. Biét ring SA =SC,SB =SD . Khang dinh

nao sau day la dang?
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A ABL(SAC).
B. CD LAC.

C. CD 1 (SBD).

D. SO L (ABCD).

Phwong phap

Néu duong thiang d vudng goc voi hai dudng thang cit nhau a va b cling nam trong mat phang (P) thi
dL(P).

Lo giai

Vi SA =SC nén tam gidc SAC can tai S, ma SO 1a duong trung tuyén nén SO 1a dudng cao cua tam giac
SAC. Do d6, SO L AC (1)
Vi SB=SD nén tam gi4c SBD can tai S, ma SO 1a duong trung tuyén nén SO 1a dudng cao cua tam giac
SBD. Do do, SO 1L BD (2)
Lai c6: BD va AC cit nhau tai O va nam trong mit phang (ABCD) (3).
Tur (1), (2) va (3) taco: SO L (ABCD).
Pap an D.
Cau 35: Cho hinh chép S. ABCD c6 day ABCD la hinh chit nhat, SA L (ABCD). Hinh chiéu vudng goc cia
diém D trén mat phang (SAB) 1a diém:
A.S.
B. A
C.B.
D. E (v6i E 1a trung diém cia SB).
Phwong phap
Cho mit phang (P). Xét mét diém M tly y trong khdng gian. Goi d 1a duong thang di qua diém M va vuéng
goc véi (P). Goi M’ 1a giao diém cua duong thang d va mat phang (P). Khi dé, diém M’ duoc goi 1a hinh
chiéu vubng géc cua diém M 1én mat phang (P).
Loi giai
N

B c

Vi SA L (ABCD),AD c (ABCD) = SA L AD

Vi ABCD la hinh chir nhat nén AB L AD .

Ma SA va AB cit nhau tai A va nim trong mat phang (SAB). Do d6, AD L (SAB).

Do d6, A 1a hinh chiéu vuéng géc cuaa diém D trén mat phang (SAB).
Dap an B.
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Phin ty ludn (3 diém)

Bai 1. (1 diém) Cho ham s6: y=1In[(2-m)x* —2x+1].

a) V6i m=1, hay tim tap xac dinh caa ham sé trén.

b) Tim tat ca cac gia tri cua tham s6 m dé ham sé trén co tap xac dinh vai moi gia tri thuc cua .
Phwong phap

Ham s6 y =Inu(x) x4c dinh khi u(x)>0.

Lo giai

a) Voi m=1taco: y=In(x*-2x+1).

Ham s6 y =In(x* - 2x +1) xéc dinh khi x* ~2x+1>0e (x-1)’ >0 x-1#0 < x #1.

Vay véi m=1 thi tap xac dinh ciia ham s6 1a: D = (—o0;1) U (L +o0).

b) Ham s y =In [(2— m)x* —2x +1] xac dinh va&i moi gia tri thuc caa x khi va chi khi

f(x)=(2-m)x*-2x+1>0 véi moi Xxe R

Truong hop 1: V6i m=2 tacd: f (x) =-2X+1>0<x< % Do do, f(x) khong xac dinh véi moi gia tri
thuc cua x. Do d6, m =2 khéng théa man

Truong hop 2: Vi m#2. Ham s6 f(x)=(2—m)x*—2x+1>0 véi moi xR

{2—m>0 m<2 {m<2
= = ) = <lam<2
A'<0 (-1)"-(2-m).1<0 m>1

Vay véi 1<m<2 thiham sb y=1In [(2— m)x2 —2x +1] c6 tap xéac dinh véi moi gia tri thuc cua x.

Bai 2. (1,5 @iém) Cho hinh ling try ABC.A’B’C’ ¢6 day ABC la tam giac déu canh a. Canh bén CC’ vudng
géc véi day va CC'=a. Goi M, | lan luot 1a trung diém cua BB’, BC.
a) Chirng minh rang: AM L BC'.

b) Goi K 1a diém trén doan A’B’ sao cho B'K = % va J 1a trung diém caa B’C’. Chirng minh rang:

AM L MK va AM L KJ.

Phwong phap

+ Néu duong thang d vudng goc voi hai dudng thang cit nhau a va b cling nam trong mat phang (P) thi
dL(P).

+ Néu mot duong thang vudng goc voi mot mat phang thi né vudng goc véi moi duong thang nam trong mit
phing do.

Loi giai

A (o4

£
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a) V1 tam giac ABC la tam giac deu va I la trung dlem cua BC nén AI L BC

Mat khac, Al L CC'(do CC'L(ABC)) va BC va CC’ cit nhau tai C va nam trong mét phang (BCC’B’) nén
Al 1 (BCC'B")=> Al L BC'

D¢ dang ching minh dugc ttr gidc BCC’B’ 13 hinh vuéng nén BC' L B'C.

Vi M, 1 lan lugt 14 trung diém ciia BB’, BC nén MI 1a dudng trung binh cia tam gidc BB’C. Do d6,
MI/B’C.Ma BC' L B'C nén MI L BC".
Lai c6: Al LBC' va Ml va Al cit nhau tai | va nam trong mat phang (AIM).
Do do, BC' L (AIM)= BC' L AM.

, ._KB' 1
b) Tam gidc KMB’ vudng tai B’ nén tan KMB'= =—

MB' 2
» . . 0\ AB
Tam giac AMB vuong tai B nén tan AMB _m =2
Do d6, tan KMB' = cot AMB = KMB'+ AMB = 90°
Suy ra, AMK =90° = AM 1L MK
Mit khac: AM L BC'(cmt),MJ//BC" (do MJ la duong trung binh cta tam giac B’C’B)= AM L MJ
Ma AM L MK. Do d6, AM L (MKJ)= AM LKJ.
Bai 3. (0,5 diém) Cho ax® =by® =cz’ va 1+ ! +1 =1 (V6i X, y, z khac 0). Chitng minh rang:
X Yy z

€/§+€/B+§/_=§/ax2 +by® +cz* .
Phwong phap
tfa” =a ndunlasé le.
Lai giai
bit A= %/ax2 +by? +cz”.

3

3
Taco: A=3fax? +by? +cz’ =\/ﬁ+bi — :\/ﬁ+ﬁ+ﬁ _i/ax3(l+l+lj

X 'y z X y z X Yy z
—Yax =x3fa = =2 )
X
A

Ching minh twong tu ta co: 3/_=é(2);§/6=—(3)
Yy z

Cong vé véi vé cua (1), (2) va (3) ta co:

3a+3 b+\/_——+é A_ A[l 1 1} A = 3fax? +by? +cz?
y z Xy z

Vay €/§+€/B+§/_=§/ax2+by2+cz2
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